
AUl'OtU'fA'f IiA NAJ'IONAr,A nn rNTrrr(lRn'ATri
A II.IPTJI}I,ICII MOI,I)OVA

r rA r u4() t tA.il brI ht I4 oPI'AI r I IO r r lirro/(Kyrr r rocT'r,r
P nc r r vr;Jr 14 lfl4 M o.,l/(o BA

I NS I' IlCl'O ItAl'tJ l, I) Ii, I N1' IiG Il I'l'A1' Ii

i\,ll)-:l(X)5. rrLrn. (llrisinirrr. str'. N4itroPolit (iiir'r'iil IJirrrLrlcsctr-llo,:loni.26
li:1.(i73 22) ll20 601. lax (373 22) ll20 (r02. t) )i)-\.,ir1!.rrtii. c^nrttil: itrlir(4ani,tnrl

PRO(lliS VnR IIA L DIi ItlLFt lT, Al, I N I'f'l lri,lt l l CON1'IIOL{ l l, t J l

nr. I l6012l)

nrun. (lhi$inilu 2.t.11.2021

Inspcctor rlc intcgritatc sr-rpcrior al Insl:rcctoratului clc intcgritate al ALrtoritrilii Nalionalc

clc [ntegritutc. Victor Rcnla. in tcrrciul art.3l alin. (l) din Legca nr. 13212016 cLr privirc la

ALrtorit:ttczr Na!ionali clc Intcgritatc. r,crillcincl prcalnbil sesizarea cu nr. O-9lJ 1/21 rlirr

16.11 2021. in 1'rrivinta dlrri VIaico Alcxandru. Sc1'scrviciu in cadrr-rl Irrs;rcctolatulr"ri NaIiorral <lc

Sccuritatc I)ubIica" scc{ia lliltnIIatc "('cr-rtrll".

A STABII,I'f:

La 16.1 1 .2021 in cadrul Alltoritdlii Naf ionale dc Integritate a fost irtregistratd se sizarea nr.

O-981/21, rernisA pe posta electronici ipllllLlttti,tnrl, clr privire la cventuala irrcf,lcare a

regimului.iLrridic al cieclardrii averii Ei irrtereselor personale de cdtre dl Vlaico Alcxandlu, Se{'

servicit"t in cadrr-rl Inspectoratul Nafional de Secr"rritate Publica, sec{ia patrulare "cel]trll".

I-a 05.11.2021, in con{brrnitate cu prevederile art. 30 alin. (1) din I-egea nr.13212016 cu

privilc la ALrtoritatea Nalionali de Integritate, sesizarea a fost repartizatd aleatoriu prin sisten,ul

clcctronic dc distribLrirc a sesizdrilor.

Potrivit arl.37 alin. (4) clin Lcgca 13212016 cr-r privirc Ia Autoritatca Nalionala de

Integritate, prevederile art.30,37,32, ale art.33 alin. (6)-'(8), (12) qi (13), ale art.35 Ei 36 se

aplica in rnoduI corespunzdtor.

in corrlbn.r.ritatc cr-r prcvcclerile art. 31 alin. (1) clin Legca 13212016 cr-r privire Ia Ar-rtoritatea

Na{ionald de Integritate, in tcrrncrr cle 30 dc zilc c1e la data repartiz[r'ii scsizdrii dcpr-rse de o

persoani fiz.icd salr pcrsoans.jLrridic[. inspectoruI dc integritatc el'ectr-rcazd,verificarea prcalabilf,

a acesteia. in caclrLrl vcrillcf,rii prealzrbile, inspectorul de integritate verificf, existenfa aparentci

de incdlcarc a rcgimului .jr-rridic al declarlrii averii Ei a intereselor personale. Verificarca

prealabili se Ilr-ralizeazd cu emiterca de cltre inspector a unui proces-verbal in care sc ir-rclica
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motivele qi temeiurile de iniliere sau de refuz al inilierii controlului averii Ei al intereselor

pelsoulle.

Verillc6nd scsizarea sub aspectul respectdrii condiliilor de I'ormd si continut s-a stabilit cd

accasta nLr coresplrnde cerin[eior prerzdzute de art.75 alin (l) lit. e) clin Coclr-rl Achrir-ristrativ al

RepLrblicii Moldova, ;i anLure ( I ) Peti[ia confine urrndtoarele elemente: e) se mr"ritura

petilionarului ori a reprezentantului sdu legal sau ir.nputernicit, iar in cazul pglitigf-tfal$-lli.s-9 tu

&II!4pip_qll.al19E-'s_qtlsa-tul4_ql,e-clrqu_L9a

Astf'el, in ten.reiul art. l6 alin (2) din Codul Adrninistrativ al RM, dacl petifia nr-r

corespunde ccrintelor plevdzute la art. 12 alin. (3) sau "A.1..7_5..a1in.,.(-1.)_-U1. c) e), solicitantulr"ri i

se indicd asupra nea.jur-rsurilor Ei i se aeordl un termen rezonabil pentru inldturarea lor.

Prin urmare, conf'orm scrisorii nr. 04-2010-981121 din 18.11.2021, remis[ la pogta

electronica indicath in sesizare, inspectorul de integritate a solicitat inldturarea nea.junsului din

sesizare, si anume aplicarca serrnitr.rrii electrouicc

LJrmarc demersului Ler-nis, petilionarr"rlui, r-rr-r a inlStr,rrdrii rrea.iunsr"u'ilor clin sesizare, in

ten-nenul prcvdzut.

itr coutext, potrivit prevederilor arr.J6 alin (2) clin Codul Administrativ al Republicii

Moldova, dacd petitia nu coresplrnde cerinfelor prevdzute la art. 12 alin. (3) sau art. J 5 alin. ( I )

lit. c)*e), solicitantulr"ri i se indicd asupra nea.junsurilor;i i se acordd un termen rezonabil pentru

.!!r s 9_ q xar_r-ri r'l_qa ZA

Avind iu vedere cele expuse, in urma examindrii in ar-rsar-nblu a tuturor circunrstanfe lor dc

thpt constatzrte prin pristra prevedcrilor legale, in baza n'raterialelor acurnulate, subser-nnatul

ittspector de integritatc in temeir-rl prevcderilor art.76 alin (2) clin Codul Adn.rinistrativ qi art. 31

din l.cgca nr. 13212016 cLr privire la Ar,rtoritatea Na[ionald de Integritate,

DISPIJN:

1. A refirza inilierea controlului privind respectarea regirnului.juriclic al cleclaririi averii gi

iutereseior personale de c.ltre Vlaico Alexandru, $ef serviciu in cadrr-rl InspectoratulNa!ional de

Secr-rritatc Publica, scc{ia patrulare "colttrll".

2. lnlbrr-rarea petilionarului desprc refuz in inilierea procedr-rrii de control.

I nspcctor tlc intcgritate supcrior'

al I rrspcc(oralului tlc Intcgl'itatc \/iclor IlliN'l'A
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